

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Felsőfokú nyelvvizsga előkészítő II. (angol)
A tantárgy neve angol nyelven:	Preparation Course for a C1 Language Exam II. (English)
A tantárgy kreditértéke:	4
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-FFNYL2-04-GY
A tantárgy besorolása:	szabadon választható
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	angol
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Idegen Nyelvi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 4, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	[Felsőfokú nyelvvizsga előkészítő I. (angol) (teljesítés)]

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A Felsőfokú nyelvvizsga előkészítő I-es kurzus folytatásaként a tantárgy felkészíti a hallgatókat a C1 (felsőfokú) nyelvvizsgára oly módon, hogy a kommunikációs készségeket és az angol nyelvi képességeket fejlesztjük. A kurzus azoknak is ajánlott, akik nem nyelvvizsgára készülnek, de felsőfokú szinten szeretnék a nyelvet használni. A tantárgy célja, hogy a hallgatók képesek legyenek megérteni különböző típusú, igényesebb és hosszabb szövegeket, és érzékelné a rejtett jelentéstartalmakat. Folyamatosan és természetesen tudják kifejezni magukat anélkül, hogy túl sokszor kényszerülnének arra, hogy keressék a kifejezéseket. A nyelvet rugalmasan, hatékonyan tudják használni társalgási, tanulmányi és szakmai célokra. Világos, jól szerkesztett, részletes szövegeket tudjanak alkotni összetettebb témákban is. Nézeteiket képesek legyenek érvekkel és megfelelő példákkal alátámasztva kifejezni, prezentálni. Részleteiben meg tudják érteni a hosszú, összetett szövegeket, akár kapcsolódnak szakterületükhöz, akár nem. Meg tudják érteni a köznyelvi normáktól eltérő hanganyagok széles körét az apróbb részletekkel együtt. Követni tudják a hosszabb beszédet még akkor is, ha az nem világosan szerkesztett, és ha az összefüggésekre csak utalnak.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A fókuszban a diákok egyéni fejlődése áll az általános és az angol nyelvi kommunikáció fejlesztésével. Ezek mellett, a szemeszter során a hallgatók megismerik az általános nyelvvizsgák felépítését, azok részeit továbbá a sikeres vizsgához szükséges elvárható szókinccs egy részét. Írott szövegértés, informális illetve hivatalos levél, leíró szövegalkotás, hallott szövegértés és beszédképesség feladatok gyakorlása. A vizsgán előforduló témakörök egy része is feldolgozásra kerül, amelyek nem csak érdekes diskurzusokat generálnak, hanem segítik a diákok felkészülését.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

- Tudás: a hallgató változatos szóbeli és írásbeli feladatokkal elsajátítja a tudásanyagot
- Megértés: a hallgató megérti és összefoglalja az anyagot
- Alkalmazás: a hallgató szituációs feladatokban, szerepjátékokban, írásbeli beszámolóknál alkalmazza a tanultakat
- Elemzés: a hallgató önállóan elemzi az órán átbeszélte folyamatokat
- Szintézis: a hallgató összeállít érvelő szövegeket, összehasonlít szituációkat
- Értékelés: a hallgató megfogalmazza, értékeli, összehasonlítja ez egyes témáknál előforduló szempontokat

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A kurzus értékelésében jelentős szerepet tölt be a diagnosztika, valamint a hallgatók fejlődésének nyomon követése. A helyzetfeltárás elsősorban az érdeklődési területek és az előzetes tudás feltérképezésére irányul szóbeli és írásbeli szintfelmérő és egyéb feladatok segítségével. A hallgatók az órán és órán kívül elvégzett szóbeli és írásbeli feladatokra folyamatos visszajelzést kapnak egyéni illetve csoportos szóbeli és írásbeli értékelés, megbeszélés, javítás, ellenőrzés keretén belül, amelynek alapján nyomon követhető és mérhető a fontos nyelvi készségek folyamatos fejlődése. Az értékelés részei a tesztek, az órai munka, a házi feladatok és egy rövid prezentáció is.

Az érdemjegy alakulása a százalékos eredmények alapján:

0-59%	-	elégtelen
60-69%	-	elégéses
70-79%	-	közepes
80-89%	-	jó
90%	-	jeles

A félév végi jegyet a teszteken elért érdemjegy, a beadandó írásbeli feladatokon elért eredmény számtani átlaga adja, amelyet az órai részvétel minősége illetve egyéb önállóan elvégzett feladatok módosíthatnak.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- *Eurocity : student's book : level C1 : with free downloadable audio materials and extra online pract.* Euroexam International, 2019

AJÁNLOTT IRODALOM:

- Clare, Antonia: *Speakout : advanced students' book with DVD-ROM.* Pearson, cop. 2016
- Latham-Koenig, Christina: *English File : Intermediate Plus Student's Book.* Oxford University Press, 2014